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Kasejovice - Střížovice 2:1 

 

 První domácí zápas nám postavil do cesty Střížovice. Historie 

těchto dvou týmů je protkána mnoha památnými momenty, 

ovšem ne moc fotbalovými. Většinou se jednalo o tvrdé a 

vyhecované zápasy a poslední klání před lety skončilo bitkou 

fanoušků přímo na hřišti.  

Domácí vlétli na soupeře hned od začátku a šance střídala šanci. 

Hosté jen stáli na vápně a čekali, kdy přijde úder z domácích 

kopaček. Bohužel se nedařilo až do 20. minuty soupeře 

překonat. To se prosadil Patrik Mašek a zdálo se, že bude 

pokračovat pohodové utkání.  

Hosté se pak výjimečně osmělil a vydali se na zteč. Jejich první 

vážnější výpad skončil penaltou a tak dostali šanci srovnat. 

Hostující Helmer touto šancí nepohrdl a srovnal na 1:1.  

Domácí tohle vyrovnání ale nerozhodilo a dále soupeře válcovali 

jak těsto na pizzu. Bohužel ale góly ne a ne přijít a tak se opět 

děly věci v náš neprospěch. Vyhlášený provokatér Houdek se 

dostal do konfliktu s naším Tarasem, který neměl pro nějaké 

větší kočkování pochopení a soupeřem praštil o zem. 

Následovala jasná červená karta a výrazná komplikace v boji o tři 

body. 
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 Kdo ale čekal, že se domácí položí, tak byl mile překvapen. Naši 

i v deseti drželi míč a hnali se za vítězstvím, ale do poločasu už 

nic nestihli.  

Začátek druhé půle ale přinesl přeci jen vedoucí gól, když se opět 

prosadil Patrik Mašek.  

Domácí pak pokračovali ještě chvíli aktivně, ale opět selhávala 

koncovka. Časem už ale začaly docházet síly a hosté se dostávali 

na koně.  

Naštěstí vše pochytal Jirka Václavík a tak se domácí radovali z 

druhé výhry.  

Cenné vítězství v deseti pak trošičku kazilo šílené selhávání v 

koncovce, které mělo za následek zbytečné drama, místo klidné 

výhry a příležitosti pro členy širšího kádru. 

 Sestava:  

Václavík  

Vachuška, Pružinec, Chára, Kopřiva  

Taras, Flachs, Šilhavý, Fiala K.  

Mašek, Adamec 
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Poříčí B - Kasejovice 3:3  

 

K dalšímu špílu vyjel náš tým na nádherné hřiště do Spáleného 

Poříčí. Zápasy s béčky bývají nevyzpytatelné a tak se čekalo, co 

toto klání přinese.  

Od začátku se hrálo opatrně odzadu a nikdo nechtěl udělat 

chybu. Týmy kombinovaly převážně vzadu a jen občas vyjely k 

nějaké té akci.  

První nebezpečný a hned gólový okamžik nastal ve 35. minutě. 

Jen málo nebezpečnou střelu vyslal domácí Vaidiš, ale ve vápně 

došlo k teči a bezmocný gólman hostí poprvé inkasoval.  

Hosty tento gól trochu nakopl a hra se přesunula na domácí 

polovinu a když už to vypadalo na poločasovou výhru domácích, 

tak ve 44. minutě ze 25 metrů napřáhl Kája Fiala a neskutečnou 

šumivkou zdemoloval příbytek pavouků v pravé šibenici domácí 

brány - neskutečný gól a poločas 1:1.  

Po chvíli druhé půle přišla šílená minela v naší rozehrávce a 

domácí uháněli sami na brankáře. Šancí nepohrdli a stav byl 2:1.  

Tento gól opět probudil hosty a ti se hnali za vyrovnáním. 

Bohužel tlak a zajímavé střely nevedly k vyrovnání a konec se 

pomalu blížil.  

V 76. minutě se však hosté dočkali, když Venca Drnek posadil míč 

na hlavu Lukáše Kopřivy a bylo vyrovnáno.  
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Kasejovice dále předváděli dobrý výkon a zdálo se, že by mohly 

myslet i na tři body. 

 V 88. minutě pak hosté, kteří od gólu v 53. minutě nebyli ve 

vápně Kasejovic, nakopli ze standartní situace míč do vápna a po 

závaru šli do vedení.  

Tenhle tvrdý direkt ovšem hosty nesložil a ti se rozhodli, že dnes 

prostě neprohrají a spustili drtivý závěrečný šturm, kterému 

domácí podlehli. Po dalším centru ze strany si míč opět našel v 

reprezentační formě hrající Lukáš Kopřiva a vyrovnal.  

Hosté ani tak neměli dost a soupeře ještě více ždímali a ten opět 

povolil v 95. minutě, když sám na bránu uháněl Venca Adamec, 

který ovšem v zakončení už notně vyčerpaný nemířil přesně a 

tímto utkání skončilo.  

Zvláštní zápas, kdy jsme dostali gól úplně ze všeho a nakonec 

honili vyrovnání v poslední minutě tak nakonec končil s 

rozporuplnými pocity, ale určitě převládá spokojenost s velkou 

morální sílou týmu, který se třikrát vzepjal k vyrovnání. Jedinou 

opravdu špatnou zprávou tak nakonec byla ta pozápasová, když 

náš klubový lékař diagnostikoval našemu kapitánovi zlomený 

prst na noze a nařídil třítýdenní klid. 

Sestava:  

Václavík 

 Vachuška, Pružinec, Chára, Kopřiva  

Šmíd ml., Flachs, Šilhavý, Fiala K.  

Mašek, Adamec 
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Nohejbal 

 

Kasejovice - Katovice 2:4  

 

Sestava: Topinka, Kulík J., Fiala, Kulík D., Vinter  

K poslednímu domácímu zápasu sezóny přijel lídr tabulky z 

Katovic a zápas měl tak jasného favorita. Na domácí půdě však 

náš tým nikdy nenechává kůži lacino a i tentokrát se do soupeře 

pustil s velkou vervou od prvního zápasu. 

 Martin Fiala a David Kulík hráli vyrovnanou bitvu a nakonec 

díky skvělému výkonu získali první set 10:8. Ve druhém to byla 

opět tuhá bitva ale tentokrát s lepším koncem pro hosty (9:10). 

Poslední set však opět putoval na správnou stranu a domácí tak 

šli do vedení na zápasy. 

 Ve druhé dvojce se představili Matěj Topinka se Zdeněkem 

Vinterem a ani tentokrát se diváci nenudili. První set dospěl do 

stavu 9:9 a domácí museli prokázat pevné nervy. Zdeněk Vinter 

se těžké situace nezalekl a poslal set na naší stranu. Ve druhém 

setu pak za stavu 7:6 došlo ke spornému míči a chvíli to 

vypadalo, že si oba tábory vjedou do vlasů a dojde k hromadné 

šarvátce. Naštěstí se situaci povedlo po několika minutách 

uklidnit a pořadatelé s policií tak nemuseli do akce. Set opět 
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dospěl do stavu 9:9 a i tentokrát byli úspěšnější domácí. 2:0 na 

zápasy. 

 Hosté už věděli, že pokud nezapnou na nejvyšší rychlost, tak 

jim může protéct mezi prsty jak tento zápas, tak i celkový titul a 

skutečně zapnuli. 

 Tři prohry v řadě znamenaly, že domácí půjdou do poslední 

trojky bojovat alespoň o cennou remízu.  

Sestava David, Jakub a Martin chvíli v prvním dějství 

vzdorovala, ale konec setu se díky horšímu zakončení nepodařil 

a hosté tak vedli 0:1. Ve druhém setu pak ještě domácí zkusili 

najít zbytky sil a pokusit se o otočku. Obzvláště pak kapitán 

Jakub Kulík předváděl neuvěřitelný výkon a táhl svůj tým za 

vyrovnáním. Několik skvělých výběrů a ještě lepších smečí v 

jeho podání pak vykouzlilo stav 10:5 a bylo srovnáno. Třetí set 

byl ale opět v režii hostů a tak skončil tento zápas 2:4.  

Skvělý bojovný výkon tak uzavřel sezónu na domácím hřišti. 

Sezónu, která navzdory téměř nulové přípravě musí být 

považována za velice úspěšnou. 

 

Hodnocení sezony slovy trenéra Jakuba Kulíka 

Po zimní pauze se nám rozběhla opět sezona nohejbalu, do 

které jsme vstupovali v sestavě Kulík J, Kulík D, Fiala M, Škyrta 

M, Topinka M a Vinter Z. 
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 Vstup do sezony se nám povedl a za pár zápasů jsme si 

posbírali spousty bodů a hlavně nabrali i sebevědomí do dalších 

těžkých zápasů, které nás čekali. 

 Musím říct, že sezona, na kterou se moc netrénovalo dopadla 

nad očekávání skvělým třetím místem za týmy jako jsou 

Katovice které spadly z vyšší soutěže a týmem z Třebohostic, 

kde mají dokonce i pár extraligových posil.  

Do další sezony jdeme s tím, že bychom chtěli opět být o něco 

lepší, přes zimu potrénovat a třeba potrápit i týmy které si 

budou chtít obhájit první dvě místa.  

Závěrem patří poděkování všem hráčům v týmu, kteří se 

pravidelně scházeli a nebyla tak nouze o kvalitní výkony. A 

hlavně patří díky fanouškům, kteří si vždy najdou cestu na naše 

zápasy a můžeme si tak užít i přes týden sportovní odpoledne.  

Ještě jednou díky a nohejbalu zdar. 

 


